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Ilhan npezenmayuu
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«» CocraB comnojuMepa Ipu IITyOOKHUX CTEICHSIX IPEeBpaIlCHUS

< PacueT 103UpOBKH JJIs1 KOMIICHCAIIMOHHOIO METO/Ia
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» DxoHOMHYECKHH dPPeKT
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Hean: llonydyeHue
KOMITO3UIIMOHHO OJTHOPOJIHBIX I10
COCTaBY CONOJUMEPOB CTUPOJIA C
AKPUJIOBOU KUCJIIOTOM 10 BHICOKHUX

CTEIECHEW NPEBPAICHUSI
MOHOMEPOB

3agaumn:

N3yueHue METO1a SMYJILCUOHHOU
MOJIMMEPU3ALIMUA YU TEXHOJOTMYECKUX CBOUCTB
UCIIOJIb3YEMBIX BELLIECTB;

Pacdyer cocrtaBa comoimMepa IIpH TIIyOOKHX
CTCIICHIX IPEBpAICHUS M CPAaBHECHHE €TI0 C
MTHOBEHHBIM COCTaBOM;

Onpenenursb KOJIMYECTBO TO3UPYIOIIETO
aKTUBHOTO MOHOMEpA IS KOMIIEHCAIHOHHOIO
METO/IA;

IlocTpoenue TEXHOJOTUYECKOU CXEMBbI
CONOJIMMEPU3ALIMA  CTUPOJIa C  AKPUJIOBOU
KMCJIOT C Y4E€TOM KOMIICHCHUPYIOIIEH J00aBKHU
AKTUBHOT'O MOHOMEpPA



Teopemuueckuii cocmaeé conoauUMepoé CHupoaa ¢ AKPUI060ll KUCI0MOl
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Cocmaes conoiumepa npu a/zyﬁokux CMeénensax npespauieHus
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a — COCTaB MOHOMEPHON CMECH — KOHBEPCHS,; 0 — MTHOBEHHBIN COCTaB COIOJIUMEpPA — KOHBEPCHS.

JlnarpaMmbl «COCTaB — KOHBEPCHS» TIpU conoaumepusaiuu ctuposa (M1) u AK (M2):
Conepxannie M1 B ncxonHoit cMecu (MOJI.JJOJIH ):
1-0,3;2—-0,42 - Touka azeorponHocty; 3 —0,7;



Pacuem 0o3uposxu 0,11 KOMNEHCAUUOHHO20 MEMOOa

[{esnbr0 mpoeKTa OBLIO MOJIYYUTH COMOIUMEDP, COOTHOIIIEHHEM CTUPOJIA K akpuioBon kucyore 20:80 B
MOJIBHBIX MPOILEHTAX, MPOU3BOAUTEILHOCTHIO 30000 Kr/ro

ITepBoHavanbHas 3arpy3ka ctuposnia obiia 13107 Kr/cyT, ero 3arpy»karoT oJaHoCThio, a AK yacTuuHO, Tak
KAaK OH ABJIAETCS aKTUBHBIM MOHOMEpPOM. CTeneHb KoHBepcuu no crupony 0,90 B macc. momsx.

1. Onpeoenaem cocmae conoaumepa 6 MOJIbHbIX 00NAX:
FI=(GI:MD/AGI:MI+GI:M2)
F1(AK)=(80:72)/((80:72)+(20:104) )=0,85
F2(CT)=(20:104)/((80:72)+(20:104) )=0,15
2. Cocmae moHomepHOUL cmecu
(Flrl -2 F1+FIr2-rl1+1)f21+Q2FI1-2FIr2-1)f1+FIr2=20
f1=0.77;, 12=0.23;
3. Ilepeeooum ¢ maccoeyio 00110 no ypoBHeHUI0:
g=(f1*MD/fI1*MI1+f2*M?2)
g1=0.70; g2=0.30



Pacuem oozupoexku AK ona
KOMREHCAYUOHHO20 MEemMooa

KoHBepcus, KomneHcupyrowasn
MOJ1.00NU A[oobaBka, Morb (Ha 1 Mornb
cmecu)
M1 (CT) M2 (AK)
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OnpenenieHne KOMIEHCUPYIOMMUX T100aBOK MPU MOJTYyUYECHUN
cononmmmepa CT u AK co-ctaBa 20:80 (Monb. %)
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JlmarpamMmma «CoCTaB MOHOMEPHOW CMECH — KOHBEPCHS JIJIS
cootHommeHus CT:AK = 20:80 (Moab. %)

CT:AK =20,7:79,3 (Bec. %)




Pacuem 0o3upoexu 0,11 KOMREHCAUUOHHO20 MEeMOOd

ITockonbky koHBepcus CT 0,90 (macc.), TO B COCTaB COIOJIUMEpPA
Bonwio 13107 - 0,90=11796,3 kr crupoia
B MOHOMEpPHOM cMecu ero octanochk 13107—-11796,3=1310,7 kr
Cozep:xaHu€e 3B€HbEB CTUpOa B conoiaumepe cocrapisieT 20% (Mmacc.), T.e.
B cocTtaB comonuMmepa Bouwio 11796,3-80/20= 47185,2kr AK a Bcero
obpazoBasiock 11796,3+47185,2=58981,5 kr conoaumepa

[IoCKONBKY s HOAJAEp>KaHUS IIOCTOSHHOTO «MTHOBEHHOI'O» COCTaBa
COITOJIMMEpPa HEOOXOAUMO IMOJIJIEP>KMBATh IMMOCTOSHHBIM COCTaB MOHOMEPHOM
cmecu — 70/30(mo macce), TO HadajdbHas 3arpy3ka aKpUJIOBOM KHUCJIOTHI
coctaBuT 13107*70/30=30583 kT,
a CcoJep)XaHHE aKpUJIOBOM KHUCIOTBI B MOHOMEPHOM CMECH IIOCIIE
noaumepu3amuu oyaet 1310,7*%70/30=3058,3 kr.
OO111ee KOJIMYECTBO aKpHUJIOBOM KHCJIOTHI, B3STOr0 JJjs COIIOJIMMEpPHU3aIUH,
paBHO 47185,2+3058,3 = 50243,5 kT,
u3 kotoporo 50243,5-30583=19660,5 kr 100aBjIeHO B IPOIIECCE JOZUPOBKH.



Mamepuanvnolii 6a1anc 3az2py3Ku MOHOMEPOE NPU CONOTUMEPUAUUN
CT u AK c yuemom oozupyrouieco KOmnoHeHma

Ipuxon
No Crarpsa KT
1 Crupon 13107
2 | AxpunoBas | 50243,5
KHUCJIOTA
B Tom yucne
Hauannnag 30583
3arpys3ka
[Tpu
19660,5
TIO3UPOBKHU
Bcero 63350,5

%
20,7
79,3

48,3

31,0

100

No
1

Pacxon
Crarbia
Cononmmep

B Tom yucie:
3BEHBS CTUPOJIA

3BEHBS
aKpHUJIOBOM
KHUCJIOTBI

Monomepsbl
B Tom uucne
Crupon

AxpunoBas

KUCJIOTa
Bcero

KT
58981,5

11796,3
47185,2

4369

1310,7
3058,3

63350,5

%
93,1

18,6
74,5

6,9

2,07
4,83

100
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Texnonocuueckuiu npouecc

IIOATOTOBKH CHIPhS (OYMCTKAa MOHOMEPA, PACTBOPECHHE MHUIIUATOPA,
SMYJIBIaTopa M JICKTPOIIUTA ISl KOATYIISALUA TTOJIMMEPA),
MOJIMMEPHU3ALAN CTUPOIIA,

KOAryJsiiuu (OCaXJACHU) TTOJTUCTUPOIIA,

IIPOMBIBKH M LIEHTpHU(YTUPOBAHUS TIOJIMMEPA,

CYIIKH MOJIMMEpA,

IPOCEBAa U TPAHYJISILIMY OJIMCTHPOJIA,

pachacoBKU U YIIAKOBKH I'OTOBOTO MPOIYKTA.



Texnonozuueckaa cxema npouecca npouzeoocmea conoaumepa CT u AK

Koarvamar
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Conomnep

1,2 - pe3epByapsl sl XpAHEHUS
MoHoMmepoB CT u AK;

3 — MEpHUK;

4 — momm-Mepu3arop;

5 — XOJIOUIIbHUK
KOXKYXOTPYOHBIM;

6 — IPOMEXKYTOUYHAA EMKOCTD; 7 —
OCA/IUTEIIb;

8 — MPOMBIBATEIIb;

9 — noBymika; 10 — nenrpudyra;
11 — cymmika ¢ Ku-nsmem
CII0EM;

12 — BUOpallTMOHHOE CHUTO;

13 — pe3epByap i1 ogayn
KOMIICHCHUPYIOIIEH JOOaBKU



MarepuajabHbii 0ajianc npouecca conojumepusanuu CT ¢ AK

Ipuxon Pacxon
Ne Crarbs KI/CYT % | No Crarbs kr/cyt | %
1 Ctupon 13106,8 21 1 Cononumep 62228, | 99,7

2 AK 17201,9 27,56 B ToM qmcIie: 7
3 Bona 28711,5 | 46 3erbs CT 19,94
3BeHbs AK 124;45 > 179,76
49782,
9

Nuaunmarop 936,2 1,5
OMYJIbraTop 1435,6 2,3
Perynsrop pH 112,3 0,18
KoncepBaHT 124,8 0,2
Ilenoracurensr | 349,5 0,56
[Torepu 436,9 0,7 [Torepu 187,3 | 0,3
Hroro 62416 100 Hroro 62416 @ 100
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I'omoBbIe pacxoabl M 10X0AbI NIPOEKTA

HaumeHoBaHuUe Koa-Bo kr/cyr| Koua-Bo | Cymma ThIC.
ThIC. KI/TO/1

Pacxoabl
1 Crupon 13107 3211,2 4431,5
AKPHJIOBas KHCIIOTA 17202 4214,5 12348,5
Nuaunuarop (rmepcyiabdar Kajus) 936 229 526,7
4 OMmynbrarop (ojieaT HaTpus) 1436 352 223,2
5 Perynstop pH (auerar Harpusi) 112 27 19,5
6 Koncepsant (buoiun) 125 31 81,3

IIenoracuresnp (OPraHOKCHUIIOKCAH) 350 86 316,8
Jloxoabl
CTHPOI — aKPHIIOBAs AUCIICPCHS 62229 15246,1 26299,6

PacuuThiBaeMas rogoBasi IpuObLIb 26299,6-17947,5=8352,1 ThIC TT




JAK/IIOYEHHUE

B pesynbrare npeanaraeMoro JUMiIOMHOTO MpoekTa npoiecca conoumepusanuu CT u

AK:
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Ha 0CHOBaHWM KOHCTAHT CONOJIMMEU3AIAN CTUPOJIA C AKPUIIOBOM KUCJIOTHI CIETIAH
aHaJIN3 U3MEHEHUS COCTaBa COMOJIUMEPOB B 3aBUCMMOCTH OT KOHBEPCUU MOHOMEPOB.
[Toka3zaHO, 4YTO B XOAE€ PEAKIIUN MOJIbHOE COJAECPKAHUE AKPUIIOBOU KHUCIIOTHI B CMECH
OyJIET YMEHBIIIATHCSI, YTO MPHUBOJAUT K OJHOBPEMEHHOMY U3MEHEHHUIO MTHOBEHHOTO
COCTaBa COMOJINMEDPA;

[IpoBeneHbI pacyeThl JO3UPOBKU JIJIsI KOMIICHCAIIMOHHOTO METO/IA;

Cocrasinen MarepuainbHbii 0ananc conouMmepuszanuu AK u CT.

[IpemmoxxeHa MOIEPHU3UPOBAHHAS TEXHOJIOTUYECKASA CXEMA Y3714 COMOJIMMEPHU3AIAM C
YYE€TOM JI03UPOBKHA KOMIIEHCUPYIOIIETOCS MOHOMEDA.



%  Choacu00 3a BHUMaHue!




